

续约三年

上港留住奥斯卡

众多上港球迷的心,可以踏实一些了:球队中场核心奥斯卡已确定续约3年,将为上港效力到2024年。到时他也将年满31岁,基本上把自己最黄金的职业生涯留在了上港,也是给沪上球迷吃下了一颗“定心丸”。

2017赛季初,奥斯卡以6000万英镑的天价转会费,从英超豪门切尔西加盟上海上港。出生于1993年的他,当时才24岁,又是巴西国家队主力,可以说是中超首位“90后”大牌外援。

2018赛季奥斯卡大发神威,联赛中斩获12粒进球和17次助攻,帮助上港首度问鼎中超冠军,荣膺中超助攻王,比排名第二的国安外援奥古斯托整整多了9次助攻。上赛季上港高开低走,最终无缘卫冕,但奥斯卡的表现依然非常耀眼,在亚冠、中超和足协杯三条战线上,累计贡献14粒进球和23次助攻,是球队最为倚仗的进攻核心,连续两年成为中超助攻王。

从2019赛季夏窗开始,奥斯卡就一直陷入到转会意甲国际米兰的传闻之中,有媒体还拍到了他在国际米兰总部现身照片。而奥斯卡本人也多次表达了回归欧洲主流联赛的愿望,使得外界对他转会国米更加浮想联翩。现在,尘埃落定,奥斯卡依旧为上港效力。

由于感到身体不适,奥斯卡昨天上午缺席了球队在悉尼的训练。对于这名爱将,主帅佩雷拉也破例答应了他的请求,让他休息调整一天。而冬训期间的战术演练,看得出来奥斯卡仍是球队的核心。如今,奥斯卡确认长期留队,是上港冲击今年中超冠军、亚冠冠军的最重要筹码。2021年世俱杯将在中国举办,上港对联赛冠军的憧憬以及对亚冠冠军的渴望变得更加强烈。

在接受采访时,奥斯卡也亲口证实:“我非常高兴可以和上海上港续约3年,我仍记得我为球队打进的首粒进球,当时我刚到球队不久,立马就有了首秀的机会(亚冠附加赛迎战素可泰)。我打进1球,没有比这更好的结果了。”他说,“在这里我度过了美妙的3年,在球队的这些成就中,我既是创造者之一,也是参与者,非常荣幸能成为这支常胜之师的一员。”

特派记者 关尹(本报悉尼今日电)



▶ 奥斯卡给沪上球迷送上新春大礼
本报记者 李铭坤 摄

■ 冬训
申花首位新援温家宝(左二)参加
本报记者 李铭坤 摄



1月1日起,新赛季中超联赛的转会窗口正式开启。由于今年联赛开赛提前至2月下旬,亚冠小组赛更是在2月10日开启,申花的阵容调整也紧锣密鼓。自由身的前恒大边卫温家宝成为球队引进的首位新援。接下来,申花还有可能在后中场及门将位置上引进新援。

周四晚上,申花全队飞抵海口,开始新赛季前的冬训,人群中,不见后卫李扬和门将沈俊。李扬是在上赛季中期租借加盟申花的,属于U23球员,租借期至2019年年底。过去半个赛季中,李扬出场机会不多,目前已离开申花。沈俊此前在申花预备队效力。上赛季开始前,他被抽调到一队参加在西班牙的冬训。2019赛季上半段,沈俊有过两次首发,此后申花首发门将位置由陈钊担任,后一阶段又回到李帅手里。沈俊与申花的合同去年底到期,到期后双方没有续约。

沈俊离开后,一队的门将只剩下李帅和陈钊。申花如果计划在门将位置上引进新人,上赛季结束后与恒大俱乐部不再续约的曾诚是为数不多的人选,作为门将,33岁的曾诚仍在当打之年。

在海口的冬训队伍中,崔康熙带上了去年曾租借在外的年轻门将彭鹏。彭鹏今年20岁,也是国青队的主力门将。去年年初,彭鹏被申花租借到中甲的上海申鑫,赛季中期又租借加盟当时在中甲的青岛黄海,申花这么做是为了让他有更多上场机会,通过比赛积累经验,接受锻炼。这次彭鹏跟随一队参加冬训,球队会对他作进一步考察。

崔康熙已明确要补强球队中后场阵容,申花也在朝着这方面努力。限薪等新政出台后,转会市场也在适应新的规则。在严格遵守政策规定的前提下,申花很难给球员提供诱惑力很大的合同,而很多高水平本土球员的现有收入,均高于新政设定的限薪标准。虽然U21球员可以不占用转会名额,还有工资帽,但考虑到俱乐部支出也需要控制,申花也会慎重考虑,按需引援。此前已辟谣秦升、赵明剑来康桥基地训练,只是来参加一场友谊赛。而大连一方拟定的冬训名单中,不见这两名球员的名字。

至于新增加的外援名额,俱乐部虽有目标,但引援的沟通成本也很高。很多外国球员并不清楚中超新政的情况,不了解300万欧元的工资帽,俱乐部要签下实力和薪水要求均符合的外援,还需费一番功夫。好在现有的4名外援莫雷诺、伊哈洛、金信煜和沙拉维都已归队,将首次一同参加冬训。
本报记者 金雷

兵发海口

申花引援讲实惠

阿拉的奥运会又来了

第三届市民运动会五月开幕

时隔4年,“阿拉的奥运会”如约而至。“健康上海,人人来赛”,第三届市民运动会计划今年5月开幕,赛事活动将贯穿全年。

本届市民运动会办赛理念更亲民,在延续上一届市民运动会五大理念的基础上,着重凸显“更亲民、更便利、更普及”的办赛理念,坚持以人民为中心的发展思想。赛事活动将深入各个街镇、各社区,广泛覆盖各类人群。同时,广泛开展国家体育锻炼标准达标赛,通过比赛测试的方式,促进市民科学健身。

据悉,本届市民运动会分竞赛达标、品牌活动、展示服务三大板块。其中,竞赛达标板块由“篮球、乒乓球、网球、跆拳道、围棋”5个联赛项目、68+X个竞赛项目和2个达标项目组成,将继续推行项目运动水平业余等级评定制度;品牌活动板块分为市级和区级品牌特色赛事活动。市级将举办30+X个品牌特色赛事活动,新增上海市学生运动会、MAGIC3上海市青少年三对三超级篮球赛等;展示服务板块由健身团队集中展示、健身技能公益培训、健身知识科学辅导、健身技能配送服务、健身活动主题沙龙5个部分组成。

相比4年前,今年的市民运动会将更具科技含量——组委会将开发市民运动会报名小程序,市民点点手机,就可以参加身边的比赛。而通过“共享公共运动场”的微信小程序,市民还可以直接进行运动场位置查询、场内锻炼人数查看、赛事活动报名等操作。

本报记者 厉苒苒



数字说话

上海体育 2019 答卷

- 5** 上海共有9人次在4个大项、5个小项上获得世界大赛冠军。
- 24** 在田径、游泳、射击等项目全国最高级比赛中,共获得24枚金牌、27枚银牌、29枚铜牌。
- 112** 上海新建改建112条市民健身步道、76个市民球场和345个市民益智健身苑点。
- 163** 上海共举办国际国内重大赛事57项163次,其中国际赛事达42项87次。
- 210** 上海体育选调优秀运动员参加国家各层级队伍集训,全年共输送210名运动员,其中冬季项目34名,夏季项目176名,数量和质量均超过往年。
- 556** 上海市体育局首次与团市委、市妇联合作,将体育技能培训配送至全市556个爱心暑托班及安心暑托班,惠及全市青少年超过6万人次。
- 6000** 上海城市业余联赛全年共开展赛事活动近6000场,参赛人数达330万余人次,举行了281场全民健身日主题活动。

竞技体育持续向好

- 第十四届全冬会实现金牌零的突破
- 三大球持续发力
- 上海男排获得联赛“五连冠”
- 上海申花获得足协杯冠军
- 上海女足获得联赛亚军
- 上海上港获得中超第三名

